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25 вересня 1959 
р. гостинно 
відчинив свої 
двері щойно 
збудований 
новий корпус 
на березі Дніпра. 
Майже після 

30-річних мандрувань пристосованими 
приміщеннями майбутні металурги отримали 
одне із кращих приміщень, збудованих для 
металургійного технікуму 
ім. А.М. Кузьміна. (Далі на стор. 3)

Сердечно вітаю вас з Днем працівників освіти — 
святом, яке символізує вдячність усім вам, працівникам 
Освіти — за самовіддану, подвижницьку працю, 
теплоту сердець, що повсякчас ви даруєте молодому 
поколінню.

Хотілося б, щоб думку про освіту, як найвищий націо-
нальний пріоритет, основу для розвитку особистості, 
суспільства та держави розділяли якомога більше 
представників влади. Адже більш ніж мільйонна 
вітчизняна педагогічна громада — це й є та вирішальна 
сила, яка покликана своїм трудом забезпечити 
інтелектуальний поступ України в сучасному світі, її рух 
до благополуччя, стандартів демократії та свободи.

Дякую вам за знання та вміння, відповідальне ставлення 
до свого покликання та постійне само-вдосконалення, 
дивовижне терпіння... Нехай ваша невтомна праця 
дає щедрий врожай, а успіхи ваших учнів множаться 
та передаються вам душевним задоволенням. Щиро 
зичу вам міцного здоров’я, віри в свої сили, вагомих 
здобутків на благородній ниві навчання та виховання 
підростаючого покоління.

Ректор ЗДІА, професор, доктор фіз.-мат. наук, 
Заслужений працівник освіти України В. І. Пожуєв

Шановні колеги! 
Дорогі освітяни!

Коли в кінці травня стало 
відомо, що ВАТ «Мотор-Січ» 
відмовляється підтримувати 
гандбольний клуб «Мотор», думки 
фахівців щодо долі запорізького 
жіночого гандболу розділилися.

 Скептики вже співали одному 
з сильніших  українських клубів 
заупокійну. «Гадаю, він вистоїть, 
— сказав Леонід Ратнер — 
тренер, що привів  збірну команду 
України до бронзових медалей 
Олімпіади в Афінах.

 А влітку стало відомо, що 
в списку учасників Суперліги 
чемпіонату України з’явився клуб 
«ЗАПОРІЖЖЯ—ЗДІА», який очо-
лив саме Ратнер. 15 вересня 
почався черговий чемпіонат 
України з гандболу серед 
жіночих команд у Суперлізі. 
Ознаменований він тим, що 
вперше після багаторічної 
перерви у вищому дивізіоні 
українського гандболу наш нав-
чальний заклад представляє 
команда «ЗДІА»... 

(Далі на стор. 5)

Команда ЗДІА — учасниця 
чемпіонату України 

з гандболу в СУПЕРЛІЗІ!



Олександра Нефедова студентам вищих навчальних закладів регіону 
III-IV рівнів акредитації. 

На перший семестр 2009-2010 н.р. сертифікати вручені 12 студентам, а це 
означає, що щомісячно вони отримуватимуть додатково до своїх стипендій 
по 600 гривень. 

Стипендіатів привітали заст. голови обласної ради Леонід Анісимов, 
депутати В. Сватьєва, І. Аносов: «Від вас, дорогі друзі, багато в чому 
залежить майбутнє нашої країни, її благополуччя і 
процвітання...»

Залишилося додати, що серед 12  стипендіатів 
Обласної ради — студент ФЕУ Артем Єгоров, 
ЕК-06-1д. Артем — особа в академії відома, член 
студентського Сенату академії, голова Сенату ФЕУ, 
ведучий незліченної кількості масових заходів, 
концертів і ювілеїв, «заслужений Дід Мороз» 
академії, актор, співак, кавеенщик (член збірної 
ЗДІА)... Але головне, це студент, який вчиться на 
відмінно! Так тримати, Артемчику!

ЗДІА офіційно

А далі Вчена рада пішла торованою стежкою. А саме, відповідно до порядку денного 
з планом організаційно-виховної роботи на 2009/10 н.р. виступила проректор з НПР 
З.А. Ніконова. Оскільки заступила на посаду Зоя Андріївна лише на початку вересня, 
ректор підкреслив, що цей план був розроблений спільними зусиллями з попереднім 
проректором Надією Кіндратівною Желябіною. 

Про нові закони, які були прийняті Верховною Радою України, інформувала членів 
Вченої ради завідувач кафедри менеджменту організацій Валентина Григорівна 
Воронкова. За пропозицією першого проректора, деякі важливі зміни та доповнення 
до законів, зміст нових законів, які стосуються системи освіти, будуть підготовлені та 
роздруковані в декількох екземплярах для бажаючих. 

Про коригування робочих навчальних планів доповідав перший проректор ЗДІА Євген 
Якович Швець. Він же інформував присутніх про створення нових факультетів в академії 
та про їх оновлені назви. Так, факультет, який виник в результаті злиття ФЕЕТ та ФІТ, 
отримав назву ФІЕТ (факультет інформаційних та електронних технологій). Факультет, 
батьками якого стали ФЕП і ФМФ, був охрещений як ФЕУ (факультет економіки та 
управління).

Про видання підручника з грифом МОНУ інформував слухачів ректор Володимир 
Іванович Пожуєв. Також він обговорив з членами ради навчальне навантаження 
професора кафедри МО Желябіної Н.К. і професора каф. МКМ Колобова Г.О. на 2009-
2010 н.р.

Відбулося ще одне перейменування — кафедра енергетичного менеджменту  віднині 
має назву «кафедра електротехніки та енергетичного менеджменту». Про це також 
інформував присутніх перший проректор Є. Я. Швець. Що ще цікавого? Цього разу 
за кафедральним столом поряд з ректором ЗДІА та вченим секретарем  ради присутні 
побачили  нового секретаря Лідію Миколаївну Солодовник.

Під час роботи Вченої ради було обговорено питання святкування 50-річчя ЗДІА. 
Оскільки наказ про створення ЗФ ДМетІ був підписаний наприкінці 1959 року, а перший 
набір студентів відбувся восени 1960 року, прийнято рішення весь поточний навчальний 
рік провести під егідою ювілейної дати.

Освіта України переживає нелегкі часи, і, як неодноразово підкреслював у своїх 
виступах наш ректор, це лише початок... Глобальніші труднощі — попереду. Тому 
державні ВНЗ змушені йти на так звані непопулярні дії. Зрозуміло, що подібні заходи 
відгукуються болем у душах колег. Єдине, про що слід зараз пам’ятати — так це про 
максимальну чуйність, делікатність і милосердя. Як неодноразово підкреслює ректор, 
«з настановою на добро»...                                                 Була присутня редактор газети                                                                                                                                           
                    Н. Юсупова

14 вересня 2009 року в приміщенні Обласної ради 
відбулося вручення стипендій голови обласної ради 

За традицією, у перший четвер місяця, 3 вересня відбулося чергове засідання Вченої ради ЗДІА. Спочатку ректор академії 
вручив Почесну грамоту Обласної державної адміністрації професору кафедри МЧМ Миколі Федоровичу Колеснику. Отримав 
атестат професора ЗДІА начальник навчально-методичного відділу Валерій Іванович Матискін. Диплом кандидата технічних 
наук вручено асистенту кафедри ФБМЕ Аліні Олександрівні Ніконовій. Потім Володимир Іванович представив присутнім Зою 
Андріївну Ніконову як нового проректора з науково-педагогічної роботи ЗДІА.


